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Všeobecné údaje 

Nezisková organizácia EKOFOND plus  vznikla rozhodnutím Obvodného  úradu 

Bratislava, odbor všeobecnej vnútornej správy, Bratislava, zo dňa 21.8.2013. 

Organizácia  poskytuje  nasledovné všeobecne prospešné služby v oblasti: 

 tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy  a prezentácie duchovných a kultúrnych 

hodnôt so zameraním na ochranu ľudských práv a základných slobôd: 

 organizácia osvetových podujatí zameraných na zlepšenie 

energetickej efektívnosti a energetických služieb, 

 organizácia prezentácií, výstav, stretnutí zameraných na 

zlepšenie energetickej efektívnosti a ochranu životného 

prostredia, 

 organizovanie seminárov, školení a kurzov 

 služby v tvorbe a ochrane životného prostredia a ochrane zdravia 

obyvateľstva: 

 poskytovanie  informácií o vyššie uvedených aktivitách, 

 analýzy, rozbory, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov, 

 služby zamerané na realizáciu spoločenskej zodpovednosti subjektov 

pôsobiacich na Slovensku, 

Zakladateľmi neziskovej organizácie sú Eva Guliková a Helena Proková Mališová.  

Orgány neziskovej organizácie sú: 

Správna rada 

Eva Guliková, predseda správnej rady 

Helena Proková Mališová, člen správnej rady 

Samuel Čičmanec, člen správnej rady 

Renáta Proková, člen správnej rady 

 

Riaditeľ 

Rastislav Gulika 

Revízor 

Lucia Kyseľová 
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Úvod 

Nezisková organizácia EKOFOND plus pôsobí v rámci územia Slovenskej republiky od 

augusta 2013. Cieľom jej založenia bolo využiť viac ako 10 ročné skúsenosti a odbornosť 

svojich zakladateľov v oblasti  poskytovania všeobecne prospešných služieb.  

Snahou neziskovej organizácie je byť spoľahlivým a profesionálnym partnerom pre 

všetkých, ktorí sa rozhodli ísť cestou energetickej efektívnosti a chcú tak prispieť 

k vytvoreniu podmienok pre trvalo udržateľný rozvoj spoločnosti. 

Organizácia EKOFOND plus sa už od svojho vzniku riadi základnými hodnotami: 

Inovatívnosť 

Nezisková organizácia realizuje  projekty inovatívneho charakteru, ktoré podporujú výrazné 

šetrenie primárnych druhov fosílnej energie v kombinácii s obnoviteľnými druhmi energie. 

Uvedomuje si, že Slovensko pre svoj udržateľný rozvoj spoločnosti potrebuje vzdelaných a 

rozhľadených ľudí, (ktorí podporia) diverzifikované portfólio energetických zdrojov, 

progresívne zavádzanie energeticky úsporných technológií a spoločne nájdu finančné zdroje 

na ich plánovanie a realizáciu. Aj preto veľkú časť našich aktivít nasmerovala nezisková 

organizácia prioritne do oblasti: 

 vzdelávania deti a mládeže s cieľom posilniť multidisciplinárny a kreatívny prístup 

vo výučby a obohatiť obsah jednotlivých predmetov o nové aktuálne informácie a 

poznatky,  

 vzdelávania dospelých s cieľom aktívne prispieť k zlepšeniu v oblasti energetickej 

efektívnosti ako aj kvalifikáciu odborníkov, osobitne remeselníkov a technických 

špecialistov pôsobiacich v oblasti energetiky ; 

 generovania domácich a zahraničných finančných prostriedkov na realizáciu 

projektov na zlepšenie energetickej efektívnosti. 

Iniciatíva 

Nezisková organizácia sa snaží zamerať svoje aktivity na proaktívne riešenie problematiky v 

oblasti výroby a spotreby energie, ktoré prináša primárne výhody podporeným subjektom 

najmä v oblasti zníženia nákladov na zabezpečenie svojich energetických potrieb, 

sekundárne v oblasti pozitívneho vplyvu na životné prostredie. 

Partnerstvo 

Usiluje sa byť profesionálnym a spoľahlivým partnerom všetkým, ktorí sa zameriavajú na 

zlepšenie energetickej efektívnosti a kvality životného prostredia, s cieľom prispieť k 

vytvoreniu podmienok pre trvalo udržateľný rozvoj spoločnosti. Tím neziskovej organizácie 

EKOFOND plus verí, že aj jednotlivec je schopný veľkej zmeny a aj malé pozitívne kroky 

môžu viesť k zásadnej zmene k lepšiemu. Snahou organizácie je riešiť aktivity v partnerstve s 
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rôznymi subjektmi v spoločnosti a vzájomne vytvárať synergický efekt nielen z 

realizovaných aktivít, ale aj vďaka partnerom z firemného sektora ale aj neziskových 

organizácií, škôl, obcí, VÚC a organizácií nimi zriadených. 

Etika a transparentnosť 

Všetky podmienky poskytovania jednotlivých druhov služieb zverejňuje organizácia jednak 

vo svojom sídle, ale aj na web sídle, resp. na základe žiadosti ich zasiela poštou.  
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Činnosť neziskovej organizácie EKOFOND plus v roku 2017 

 

Nosnou činnosťou neziskovej organizácie EKOFOND plus v roku 2017 bola realizácia 

interaktívnej výstavy o energii tretieho tisícročia. Výstava je určená najmä pre druhý stupeň 

základných škôl a pre prvý ročník stredných škôl a jej témou sú neobnoviteľné a obnoviteľné 

zdroje energie, úspory energie, klimatické zmeny a dobrovoľná skromnosť. Môžu sa na ňu 

bezplatne prihlasovať celé triedy v rámci výučby fyziky, prírodných vied a súvisiacich 

predmetov, podľa zváženia učiteľov.  

Bulletin k výstave - Učitelia získajú zadarmo bulletin k výstave s popismi jednotlivých 

exponátov, cvičení a pokusov, vrátane odkazov na informácie na multimediálnej platforme 

www.platforma.ekofondplus.sk , kde majú prístup ku kvalitným vzdelávacím materiálom, 

videám, pokusom a e-learningu. 

Nezisková organizácia EKOFOND plus ponúka možnosť zapožičania si interaktívnej 

putovnej výstavy o energii. Aj v roku 2017 sme aktívne komunikovali s centrami voľného 

času a školami, ktoré by o výstavu mohli mať záujem.  

Komunikačné a informačné aktivity tvorili podstatnú činnosti neziskovej organizácie 

v roku 2017. 

Projektom multimediálnej platformy o energii, určenej pre žiakov a pedagógov stredných 

odborných škôl sme nadviazali na úspešný projekt o energii, ktorý bol určený pre žiakov 

základných škôl. Portál www.energiavsuvislostiach.sk rieši témy, ktoré môžu učitelia 

odborných predmetov vyučovať priamo na hodinách v stredných odborných školách 

technického zamerania. Koncept portálu sa rovnako tvoril v priebehu roku 2013, spustený 

bol v roku 2014 a samozrejme pokračoval aj v roku 2017. 

http://www.platforma.ekofondplus.sk/
http://www.energiavsuvislostiach.sk/
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Portál www.energiavsuvislostiach.sk  je pomôcka pre tvorivých a aktívnych učiteľov a 

žiakov. Obsahuje množstvo inšpirácií, rád, cvičení a informácií z nasledujúcich oblastí: 

 Neobnoviteľné zdroje energie 

 Obnoviteľné zdroje energie 

 Úspory energie a technologické zariadenia 

Platforma je zaujímavá tým, že neposkytuje len informácie, ale aj vytvára priestor na 

realizáciu praktických energetických opatrení v budovách.  

 Energia v škole 

 Odborné vyučovanie 

 Odborný výcvik 

 E- learning o energetickej efektívnosti  

http://www.energiavsuvislostiach.sk/
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V rámci aktivít pre rozvoj stredného odborného vzdelávania sa nezisková organizácia 

EKOFOND plus zamerala najmä na tvorbu konceptu portálu www.uspesnyremeselnik.sk , 

ktorého cieľom je vytvoriť mostík medzi strednými odbornými školami technického 

zamerania, ich žiakmi a firemným sektorom.  

http://www.uspesnyremeselnik.sk/
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Tím neziskovej organizácie EKOFOND plus sa chce podieľať na príprave projektov v oblasti 

znižovania energetickej náročnosti budov vo vlastníctve miest, obcí a vyšších územných 

celkov. Medzi najdôležitejšie plánované  aktivity preto patria: 

 tvorba a realizácia schém energetickej efektívnosti, 

 príprava energetických koncepcií – riešenie problémov samospráv s energetikou, 

 vypracovanie projektov využívania obnoviteľných zdrojov energie v kombinácii s 

tradičnými nosičmi energie vo verejných budovách, 
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 vypracovanie projektov využívania slnečnej energie vo verejných budovách 

(školstvo, šport a rekreácia), 

 príprava projektov a žiadostí o pomoc z fondov EÚ a štátnych dotácií 

Poskytovanie poradenstva 

Vzhľadom na skúsenosti v oblasti prípravy, realizácie, administrácie, manažmentu a 

hodnotenia grantových a iných rozvojových programov, vzdelávacích programov a kurzov, 

ponúka organizácia poradenstvo v dotknutých oblastiach.  Taktiež pomáha partnerom v 

oblasti prípravy a realizácie analýz, rozborov, prieskumov v oblasti odborného vzdelávania; 

Vypracovanie odborných publikácií 

Nezisková organizácia sa podieľa na tvorbe odborných publikácií. Jednou z nich je aj 

pracovný zošit pre stredné odborné školy  Cvičenia z energetiky, ktorá je jediná svojho 

druhu na Slovensku pre túto cieľovú skupinu. Žiaci a študenti v nich nájdu  cvičenia na 

jednotlivé zariadenia, ktoré využívajú tak obnoviteľné ako aj neobnoviteľné zdroje energie. 

Pracovný zošit s príkladmi a riešeniami vyplní medzeru, ktorá doposiaľ žiakom a učiteľom 

v odbore elektrotechnika a energetika (ale nielen) chýbala.  

Všetky projekty boli realizované vlastnými kapacitami neziskovej organizácie. 
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Ročná účtovná závierka 

Vzhľadom na výšku príjmov a rozsah činnosti neziskovej organizácie EKOFOND plus 

v roku 2017, organizácia viedla jednoduché účtovníctvo. 

Príjmy 

V roku 2017 organizácia nemala žiaden príjem.   

Výdavky 

Výdavky organizácie v roku 2017 súviseli najmä s realizáciou bázických aktivít organizácie  

s zabezpečením jej funkčnosti – napr. obstaranie domén, poplatky za bankový účet a pod. 

Celkové výdavky boli na úrovni 168,24 eur. 

 

Výdavky 2016 EUR 

nákup domén, webhosting 121,44 

poplatky BÚ 46,80 

celkom 168,24 

 

Celkový rozdiel medzi príjmami a výdavkami v roku 2017 bol na úrovni  -168,24 eur. 

Stav a pohyb majetku a záväzkov organizácie 

K 31.12.2017 stav majetku neziskovej organizácie EKOFOND plus zodpovedal konečnému 

zostatku na jej bankovom účte vo výške 55,83 eur.  

Ďalšie informácie 

Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie – v priebehu roku 2017 nedošlo ku 

žiadnej zmene v zložení orgánov neziskovej organizácie EKOFOND plus. 

V roku 2015 došlo ku zmene štatútu neziskovej organizácie a bol prijatý Dodatok č.1 

k Štatútu. Predmetom dodatku bola úprava druhu všeobecne prospešných služieb 

poskytovaných organizáciou, nakoľko sa v priebehu roku 2015 nepodarilo akreditovať 

vybrané vzdelávacie aktivity. Následne došlo ku zmene v údajoch zapísaných v registri 

neziskových organizácií z vyššie uvedeného dôvodu. 

 

V Bratislave, apríl  2018 


